ESCUELA  SUPERIOR  POLITÉCNICA  DEL  LITORAL
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	Examen Final
	Feb. 19, 2.015


TEMAS.-
1. La temperatura de 4,82 lb de oxígeno que ocupan 8 p3, varía de 110F a 200F, en tanto que la presión permanece constante a 115 psia. Determine a) El volumen final (3 pts.); b) El cambio de densidad expresado como porcentaje de la densidad inicial (3 pts.); c) Si ahora varía la presión pero el volumen es constante, determine la presión final si la temperatura final en grados R es 4 veces la inicial. (4 pts.).

2. Durante un proceso politrópico se expanden reversiblemente 10 lb/seg de oxígeno de 1.500R a 1.000R, siendo la relación de expansión V2/V1=4. Calcule, tanto si no hay flujo como si lo hay (Delta P=0, Delta K=0); a) El exponente N en pV**N=C (5 pts.), b) Delta U (3 pts.), Delta H (3 pts.) y Delta S (5 pts.), c)  pdv (3 pts.)y -  vdp (2 pts.), d) W (2 pts.) y Q (2 pts.).

Cv=0,1573; k=1,395; R=48,29 lbf-p/lb-ªR; J=778,16 lbf-p/BTU

3. Un ciclo termodinámico está formado por los siguientes procesos reversibles: Compresión isentrópica, 1-2; isotérmico, 2-3; isobárico, 3-1. Trace esquemáticamente los diagramas pV y TS (4 pts.) si actúa sobre 0,25 lb de aire, la relación de compresión 1-2 es 5; T1=150F, p1=15psia. Determine) p, V y T en c/punto (15 pts.); b) Qa (2 pts.) y Qr (2 pts.); c) W a partir del plano pV (verifique de acuerdo con Qneto (6 pts.), d) e y p.m.e. (3 pts.); e) Si se completan 100 cps, halle la potencia en HP (3 pts.).

Cv=0,1714; k=1,4; R=53,341 lbf-p/lb-ªR; 42,4 BTU=1HP-min
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